
 
 
 
A Károli Egyetemen találkoznak a társadalomtudomány ifjú tudósai 
 
2015. március 25-én megkezdődött és április 18-ig zajlik a hazai felsőoktatási tehetséggondozás 
legnagyobb seregszemléje, a XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia, amelyen több mint 
5600 fiatal tudósjelölt mutatkozik be 16 tudományterületi szekcióban.  
 
A több, mint 60 éves múltra visszatekintő tudományos diákköri konferencia a tehetséges kutató, alkotó 
fiatalok bemutatkozási lehetősége. A tudományos diákköri mozgalom évtizedek óta lehetőséget ad 
arra, hogy a hallgató-tanár műhelymunka eredményeként a felsőoktatási intézmények hallgatói 
bekapcsolódhassanak a tudományos kutatásokba. Az intézményi konferenciákon megmérettetett és 
kiemelkedőnek nyilvánított munkákat a kétévente megrendezésre kerülő országos konferencián 
mutathatják be szerzőik. 
 
A XXXII. OTDK érdekessége, hogy a hazai felsőoktatási intézményben tanuló hallgatók mellett a 
határon túli magyar egyetemisták, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó középiskolás kutató 
diákok is nevezhettek pályamunkáikkal a tudományterületi szekciók valamelyikébe. Az idén több mint 
170 olyan dolgozatot mutatnak be az egyes helyszíneken, amelyet határon túli magyar tudósjelölt 
készített. A külhoni magyar résztvevők száma látványosan emelkedett. 
 
A XXXII. OTDK Társadalomtudományi Szekcióját 2015. március 30. és április 1. között a Károli 
Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi Kara rendezi meg. 
A társadalomtudományi szekcióban 326 dolgozatot neveztek 30 felsőoktatási intézményből, 
köztük 3 határon túli intézményből 20 pályamunkát. 
 
A Károli Gáspár Református Egyetem számára újszerű feladatot jelent a konferencia színvonalas 
megrendezése, de bizonyosak vagyunk benne, hogy a KRE méltó módon, egyházi intézményi jellegét 
is kifejezve viszi tovább e hagyományt. 
 
 
A társadalomtudományi szekció megnyitója 2015. március 30-án, hétfőn 10.30-kor kezdődik az Uránia 
Nemzeti Filmszínházban. 
  
A rendezvény fővédnöke Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, védnöke Dr. Navracsics 
Tibor kulturális, oktatási, ifjúságpolitikai és sportügyi európai uniós biztos. 
 
A megnyitó ünnepségen Prof. Dr. Boros Gábor Széchenyi-díjas filozófiatörténész, az MTA doktora 
„Szeretet, vallás, politika. Gondolatok az ifjú Hegel nyomán” címmel tart plenáris előadást. 
 
A legkiválóbb diákok a konferencia végén díjazásban részesülnek. Néhány kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó hallgató, valamint a legeredményesebb munkát végző témavezető tanárok ebben az évben is 
elnyerhetik az Országos Tudományos Diákköri Tanács Pro Scientia Aranyérmét, illetve Mestertanár 
Aranyérmét. 
 
A konferenciával kapcsolatos egyéb információk a rendezvény honlapján érhető el: www.kre.hu/otdk 
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